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Comunicato stampa 
L'ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI (ArCa) È OPERATIVA
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CIVIDATE CAMUNO Giovedì 20 febbraio 2014, presso la sede dell'Associazione Architetti Camuni, all'interno dell'Incubatore di Imprese della Valle Camonica, si è compiuto un passo fondamentale per l'avvio della fase operativa di ArCa, ovvero l'elezione del Consiglio Direttivo (11 soci) e del Collegio dei Revisori (3 soci), con la conseguente nomina delle relative cariche istituzionali, avvenuta ieri, 28 febbraio.
Presidente: Fabio Maffezzoni

Vice presidente: Fabio De Pedro

Segretario: Patrizia Speziari

Tesoriere: Dario Lambertenghi

Responsabile della Comunicazione: Claudia Comella

L'associazione, fondata da venti architetti l'1 giugno 2013 a Paspardo, nasce con la volontà di creare un punto di riferimento per i colleghi del comprensorio camuno-sebino e da oggi è operativa ed organizzata, grazie anche al supporto dell’Incubatore di Imprese, che mette a disposizione la sua struttura e la sua segreteria.
Nello specifico, gli obiettivi statutari dell'Associazione sono:

· favorire la formazione e lo sviluppo dello spirito associativo, incentivando e facilitando i rapporti di collaborazione, solidarietà ed amicizia tra gli architetti, pianificatori, paesaggisti e conservatori della Valle Camonica;
· valorizzare e tutelare l’immagine, la dignità ed il prestigio della professione degli architetti, pianificatori, paesaggisti e conservatori, garantendo all’esercizio della stessa la più completa indipendenza, promovendo tutte le opportune azioni dirette a migliorare le norme che regolano l’attività e le condizioni della professione, in particolare nel territorio della Valle Camonica;

· agevolare la partecipazione degli architetti, pianificatori, paesaggisti e conservatori camuni alla vita e alle attività dell’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori di Brescia e Bergamo e collaborare con lo stesso;

· collaborare con gli Ordini degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori delle altre province, le Scuole, le Università e ogni altra associazione professionale, culturale ed imprenditoriale, nazionale od estera, nelle azioni di interesse della categoria;

· promuovere ogni iniziativa utile all’aggiornamento professionale, anche mediante corsi, conferenze, dibattiti, congressi, pubblicazioni e favorire altresì l’interscambio di conoscenze ed esperienze fra gli iscritti;

· intraprendere, in favore dei giovani architetti, pianificatori, paesaggisti e conservatori, opportune iniziative per agevolarne l’inserimento nell’attività professionale;

· favorire e promuovere iniziative atte ad ampliare gli orizzonti professionali degli iscritti verso esperienze di più ampio respiro;

· favorire e incentivare le iniziative atte a promuovere le pari opportunità professionali.

Ad oggi l’Associazione, che annovera 150 Architetti iscritti alla newsletter, si è dotata di un logo e di un'identità visiva - grazie alla collaborazione con In2design srl di Boario Terme - e ha delineato i primi temi intorno a cui lavorare e discutere, tra cui la prima edizione della mostra delle opere degli architetti camuni, la formazione e l'aggiornamento professionale continuo obbligatorio, il rapporto professionale con i geometri e gli ingegneri, la tutela e valorizzazione dei centri storici e del paesaggio camuno.

La prima azione operativa di ArCa sarà la realizzazione di OPEN ARCHITECT, una mostra itinerante, con altri eventi collaterali, attraverso la quale promuovere la conoscenza della figura dell’Architetto che vive e/o lavora nel territorio della Valle Camonica o nelle Valli confluenti.

Il sogno dell'Associazione, poi, è la costituzione di un fondo per poter indire un premio annuale di architettura per progetti locali particolarmente meritevoli.
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il Presidente
ELETTI:
	Consiglio Direttivo:

FABIO MAFFEZZONI

PATRIZIA SPEZIARI

CLAUDIA COMELLA

FABIO DE PEDRO

GIAN PAOLO CASSONE

VALENTINA LONGO

STEFANIA BUILA

DARIO LAMBERTENGHI

GIULIANO ROSSINI

VALENTINA GAIONI

MAURO FONTANA
	Collegio dei Revisori:

MARIO GHEZA

MARIO SALVETTI

SONIA BETTONI


NOMINA CARICHE:
Presidente: FABIO MAFFEZZONI
Vice presidente: FABIO DE PEDRO
Segretario: PATRIZIA SPEZIARI 
Tesoriere: DARIO LAMBERTENGHI
Responsabile della Comunicazione: CLAUDIA COMELLA
CONTATTI: 
ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI | ArCa

c/o Incubatore di Imprese

Piazza Giacomini, 2 | 25040 Cividate Camuno, Brescia

tel. 0364.1955521

fax 0364.536565

info@architetticamuni.it

www.architetticamuni.it

TESSERAMENTO ARCHITETTI CAMUNI | ArCa | anno 2014

COSTO

Soci effettivi: € 35,00

Soci aspiranti (studenti universitari): l'iscrizione è gratuita.

MODALITA' 

1. Compilando i moduli scaricabili dal sito web (www.architetticamuni.it) e consegnandoli presso la sede dell'Associazione (lu-ve, 9.00-13.00 e 14.00-18.00).

2. On line, compilando i moduli scaricabili dal sito web (www.architetticamuni.it) e inviandoli a info@architetticamuni.it, insieme alla ricevuta del bonifico bancario effettuato, avente per oggetto "Nome Cognome Tesseramento 2014". 

ARCA - Associazione Architetti Camuni

C/O INCUBATORE DI IMPRESE

PIAZZA GIACOMINI, 2 – 25040 CIVIDATE CAMUNO (BS)

TEL. 0364.1955521
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