VERBALE N. 14
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 4 del mese di Febbraio dell’anno 2015 alle ore 18,00 si è tenuto il l’incontro del Consiglio direttivo dell’Associazione architetti Camuni con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
Elenco delle presenze:

	
	Consiglio Direttivo:
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Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Incontro con l’Ordine
2) Formazione

3) Aspetti organizzazione post mostra Open Architect

4) Varie

Punto 1-2:  In previsione dell’incontro con l’Ordine, si programma di mettere a conoscenza più colleghi possibile in modo da dare voce alle esigenze degli iscritti Camuni, siano essi iscritti ad Arca oppure no, in modo da far comprendere ai Componenti del Consiglio dell’Ordine le problematiche locali anche in funzione della Formazione, in modo da poter dare un servizio ai locali, in sinergia con l’Ordine.
L’evento potrebbe essere abbinato ad un evento, ad esempio sulla DEONTOLOGIA PROFESSIOINALE.
Dialogare con l’Ordine in merito alla formazione ed in particolare la possibilità di formarsi in loco: online, videoconferenza, portare corsi dell’Ordine all’Incubatore ecc.

Argomenti proposti per eventuali aggiornamenti: in fase di valutazione.

Punto 3:  Si procede alla divisione dei compiti in merito all’organizzazione della Mostra Open Architect itinerante: sede arredamenti Zanucchi, Breno, Bienno, Olivelli.

Varie:  Progetti proposti ad Arca - Ora et labora, radici per volare (Fucina Bienno). Biennale (Franco Scarpella), chiedono collaborazione per costruire l’Evento.

Elezione Inarcassa info: si può votare on-line o mandare raccomandata.(Marzo 2015).

L’incontro termina alle ore 19,00.
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
