ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI

VERBALE N. 15
13.04.2015
Il giorno 13 del mese di Aprile dell’anno 2015 alle ore 18,00 con il coordinamento del Presidente Fabio Maffezzoni si è tenuto l’Incontro del Cda dell’Ordine degli architetti di Brescia con gli architetti della Vallecamonica nella sede dell’Incubatore a Cividate Camuno.
Sono presenti gli architetti:

Maffezzoni Fabio,Fontana Mauro, Rossini Giuliano, Salvetti Mario, Patrizia Speziari, Fontana Renato, Bruna Virginia, Abondio Nicola, Claudia Comella, Stefanio Buila, Morina Giovanni
Svolge le mansioni di Segretario l’architetto Patrizia Speziari.
Su conforme decisione del gruppo presente, il Coordinatore, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.

ORDINE del GIORNO:

1 _ Presentazione membri Cda Ordine degli architetti di Brescia 
2_ Presentazione architetti presenti
3_ Dibattito
Punto 1

Ogni membro presente presenta il proprio lavoro all’interno del Consiglio dell’Ordine.
Punto 2

Alcuni presenti, membri e soci di Arca si presentano, intervenendo soprattutto in merito alle problematiche degli architetti presenti in Valle dovute dalla lontananza della sede, anche in relazione alla formazione. Emerge anche la possibilità di prevedere dei corsi da tenere in Valle su tematiche locali, oltre a corsi on line o in videoconferenza. 
Punto 3
L’ordine si rende disponibile a dialogare con Arca in merito ai corsi di formazione in modo da rendere più facile agli architetti Camuni la formazione professionale obbligatoria. Pertanto si chiede ai soci di divulgare la notizia e si attendono proposte interessanti su tematiche attuali, evitando, se possibile, interventi commerciali.
L’incontro si conclude alle h 19,30.
               Il Presidente                                                                               Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
