VERBALE N. 19
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 4 del mese di Settembre dell’anno 2015 alle ore 18,00 si è tenuto il l’incontro del Consiglio direttivo dell’Associazione architetti Camuni con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Convegno Fibre di carbonio e placcaggi
2) Nomina nuovo revisore dei conti
3) Formazione
4) Varie
Punto 1: Il Geom. Riccardo Massaroni chiede il coinvolgimento di Arca in un convegno sulle Fibre di carbonio e placcaggi. Si valuterà per il prossimo anno e improntando le argomentazioni sulla diagnostica.
Punto 2: Viene nominato nuovo revisore dei conti Riccardo Faustinelli
Punto 3: Si valutano e analizzano i seguenti corsi o Eventi in corso di organizzazione o definizione. Si procederà poi alle richieste di accreditamento all’Ordine degli architetti e paesaggisti di Brescia.

Convegno: Il Paesaggio delle Meraviglie, Ricerche e interventi esemplari in Valle, luogo del Convegno: Vivione Museo L Zuf il 24 Ottobre 2015, (Valentina Gaioni si unisce come relatrice del convegno oltre a Claudia Comella)
Convegno: Architetture dal mondo a colloquio con i progettisti, luogo del Convegno: Sala Liberty delle Terme di Boario il 24 settembre 2015
Convegno: Le case Passive, (da definirsi) referente: Matteo Tosini
Corso: Revit, in sede Associazione ingegneri camuni, periodo Novembre referente (Sara Cottinelli)
Uscita: La via delle fornaci, partenza da Ono San Pietro il 3 Ottobre 2015

Convegno: La nuova normativa catastale (da definirsi)

Punto 4: 

· Il Consiglio si sofferma dialogando sulla possibilità di coinvolgere gli studenti di Architettura inserendo uno di loro nel Consiglio, si procederà a contattarli.
· Mauro Fontana e Valentina Gaioni stenderanno una bozza in merito alle linee guida dei Centri Storici, come punto di partenza del tema che il Consiglio si è dato come lavoro nel corso del prossimo anno.
· In data attuale viene smontata la Mostra in S. Antonio e riportato il materiale in sede.
L’incontro termina alle ore 19,30.
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
