VERBALE N. 23
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 7 del mese di Gennaio dell’anno 2016 alle ore 18,00 si è tenuto il l’incontro del Consiglio direttivo dell’Associazione architetti Camuni aperto, con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Soci presenti inoltre: Luca Bruno Gobetti, Cristoforo Guadagni, Alessandro Francesetti, Matteo Tosini, Gabriele Scalvinoni.
Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Riunione soci 28 Gennaio e tesseramento
2) Eventi e corsi di aggiornamento
3) Lavori Arca sui Centri storici
4) Varie

5) Preventivo spese 2016

1) Durante la riunione del 28 si stabilisce di aggiornare i soci sulle iniziative 2015 svolte e sugli eventi futuri. Durante l’incontro si raccoglieranno le iscrizioni 2016 che comprendono buona parte dei corsi formativi svolti in Vallecamonica. A seguire si decide di incontrarci a cena presso “La Cantina” di Esine.
2) -Sicurezza: si comunica che ogni corso riconosciuto dall’Ordine vale 1 credito ogni 4 ore.

- Matteo Tosini, Gabriele Scalvinoni e Fabio Maffezzoni si incontreranno per costruire un evento sul tema del risparmio energetico e i materiali naturali: paglia, lana, legno, ponti termici aperto a chiunque lo desideri.
- Corso formativo obbligatorio sulla Deontologia Professionale. Da sentire Rusconi per organizzarlo in Valle.
- Architettura al Cinema(proiezione film in Valle): Claudia Comella contatterà Stefano Malosso, esperto di cinema, in modo da organizzare la visione di un film sul tema dell’Architettura presentato al pubblico da lui. Oltre alla proposta del Garden (affitto sala 500 Euro), si sentiranno altri cinematografi (Oratori) valutando poi la proposta più vantaggiosa. Ad una prima proiezione, se di successo, ne potranno poi essere proposte altre. Referente per l’iniziativa: Fabio De Pedro.
- Esposizione Christo del progetto “Ponte sul Lago d’Iseo”: siamo in attesa della data definitiva dell’incontro al Centro Congressi in collaborazione con il Comune di Darfo.

3) Verranno recuperate le pubblicazioni in argomento Centri Storici e territorio pubblicate dalla Banca di Vallecamonica e Comunità Montana, in modo da darsi un riferimento di partenza ed evitare studi già svolti.

4) Organizzazione incontro di sabato alla Mostra. 
· Protocollo d’Intesa Incubatore e Ordine degli architetti (vedere sul sito aggiornarlo ed integrarlo)

· Breve discussione sulle spese future (Christo, cinema, altra formazione), da rivedere al prossimo incontro.

· Revisione bilancio: rinviato al prossimo cda.

L’incontro termina alle ore 19,30.
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
