VERBALE N. 24
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 3 del mese di Marzo dell’anno 2016 alle ore 18,00 si è tenuto l’incontro del Consiglio direttivo dell’Associazione architetti Camuni aperto, con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Sono presenti inoltre i soci: Franco Scarpella, Matteo Tosini, Nicola Abondio, 
Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Aggiornamento iscritti
2) Formazione

3) Varie

Punto 1: Viene fatto il punto riguardo le nuove iscrizioni, nel prossimo Consiglio si valuteranno le iscrizioni ad oggi fatte. 
Con parere unanime si stabilisce che dal prossimo Corso di Formazione gratuito verrà chiesta la cifra di 15 Euro ai non iscritti Arca. La decisione verrà sottoposta e condivisa con l’Ordine degli Architetti di Brescia.
Punto 2: Corso Deontologia Professionale: in previsione a Brescia il 23 Marzo e in streaming presso l’Incubatore di Cividate Camuno, come già avvenuto in precedenza. Il corso si svolgerà nel pomeriggio.
Corso: Case di Paglia: in fase di organizzazione. Referente: Matteo Tosini. Si svolgerà in tre ore, dove l’architetto Stefano Soldati introdurrà il materiale e la tecnologia, quindi verrà proiettato un esempio realizzato. Il costo del relatore è di Euro 285. Previo parere positivo dell’Ordine di Brescia il corso dovrebbe essere il primo a pagamento per i non iscritti (il fine è appunto quello di riuscire a coprire le spese). 
Corso sulla Lana (come isolante) e sull’ uso della Calce in fase di definizione. Il primo da svolgersi all’Incubatore il sabato mattina, il secondo probabilmente con una parte didattica in esterno.

Corso “Dal dire al fare” legato alla Biennale del ferro di Bienno, intervento dell’architetto Franco Raggi, in merito alla lavorazione e design del ferro. Referente: Valentina Longo.Costo relatore Euro 750,00. Interviene il Presidente Associazione Scuola in Fucina di Bienno, un’ associazione di fabbri di Bienno che intende promuovere le qualità artigiane unendola ad un design di qualità e di livello artistico-culturale. Espone brevemente il programma della Biennale. 
Corso Architettura in Cinema: Referenti: Fabio de Pedro e Claudia Comella. In fase di programmazione. Si ribadisce di iniziare con la proiezione di un film per vedere l’affluenza e l’interesse, si confermano le spese già definite in precedenza e l’intervento dell’esperto, a spiegazione del filmato. Costo probabile della proiezione: 8 Euro.
Evento: incontro con Christo. In collaborazione con il Comune di Darfo Boario Terme. Referente: Fabio De Pedro. In previsione Marzo/Aprile. Probabilmente visti gli impegni dell’artista sarà annunciato pochi giorni prima e quindi divulgato in modo adeguato.

Corso sulla pietra: materiale e lavorazione. Referente: Riccardo Faustinelli. In fase di definizione un corso svolto dalla Pedretti spa, azienda storica del settore. Il corso dovrebbe svolgersi in due fasi: una in cava e una successiva con la presenza di scalpellini e di docenza con esempi di lavori svolti.
Punto 3: L’Incubatore chiede in cambio dell’ospitalità di Arca la progettazione di un Totem d’ingresso, simile a quello esposto all’evento Open Architect. Negli incontri del sabato si valuterà la fattibilità del lavoro richiesto anche con il coinvolgimento degli studenti. – Festa di Cividate Camuno denominata “Panem e circenses”, che avviene a Luglio. L’Evento prevede: visite guidate ai siti archeologici, laboratori didattici, stand gastronomici, sfilate n costume. Il bar dell’Incubatore chiede la nostra collaborazione per l’allestimento del suo spazio esterno. - Intervento dell’arch. Lucia Morandini (richiesto da Valentina Gaioni) in merito al lavoro svolto denominato: Catalogazione Sirbec, gruppo di lavoro a cui ha fatto parte Valentina Gaioni. Il materiale lo si trova sul sito della Regione, e potrebbe servire come riferimento durante i lavori del sabato sui Centri Storici. 
L’incontro termina alle ore 19,40.
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
