VERBALE N. 25
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 22 del mese di Marzo dell’anno 2016 alle ore 18,00 si è tenuto l’incontro del Consiglio Straordinario del direttivo dell’Associazione architetti Camuni, aperto ai soci, con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Sono presenti inoltre i soci: Ulisse Poli, Attilio Cristini.
Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Organizzazione incontro con artista Christo al Centro Congressi
2) Formazione in corso
Punto 1: L’evento viene ufficialmente fissato il 7 Aprile 2016 alle h 18,30 al Centro Congressi. La vicesindaco di Sulzano Ida Bottanelli espone le caratteristiche dell’incontro. Christo espone il suo operato sostenuto dal proprio team, necessita di poter proiettare delle immagini, la presenza di una traduttrice che solitamente è la stessa, appartenente ad una società scelta da lui stesso. Necessita di tre microfoni, uno per lui, la traduttrice e uno per chi, in sala, si occuperà delle domande da svolgere al pubblico. Il suo intervento durerà un’ora, monitorato sulla tempistica dai suoi collaboratori, in più saranno a disposizione trenta minuti per le domande dal pubblico. Trenta minuti saranno dedicati alla presenza degli amministratori: Oliviero Valzelli Presidente della Comunità montana, Ida Bottanelli Vicesindaco di Sulzano, Fabio Maffezzoni per Arca, Ezio Mondini Sindaco di Darfo Boario Terme. Il costo della sala del Centro Congressi sarà a carico del Comune di Darfo Boario Terme mentre il costo della traduttrice di Arca (circa Euro 300). 
Si concorda che al benestare dell’Ordine degli architetti di Brescia Claudia Comella diffonderà l’Evento, con la locandina inviatole da Ida Bottanelli.

Ida Bottanelli si sofferma con il Consiglio raccontando l’esperienza in corso, anche rispondendo alle domande dei presenti. Evidenzio alcuni passaggi: L’’installazione provvisoria di 70.000 metri quadri collegherà, come un “passerella”, Monte Isola a Sulzano, dal 18 giugno, per 16 giorni. Christo volendo realizzare un ponte sull’acqua ha scelto il lago d’Iseo per la sua opera per le caratteristiche morfologiche del lago, e la presenza delle isole. La partenza è da Sulzano. Si consiglia di prendere i mezzi pubblici per la difficoltà dei parcheggi. Il ponte è aperto 24 ore su 24. Una ditta scelta da Crhristo si occupa della gestione della Sicurezza. Il ponte porta 18.000 persone alla volta anche se la struttura ne sostiene un numero molto maggiore. Sono previsti 40.000 visitatori al giorno. E’ vietato l’uso dei droni, vietato fare fotografie a scopo commerciale. Ci saranno delle Navette a disposizione per l’evento e delle aree di ristorazione.
Punto 2: Corso Costruire con la paglia: Referente: Matteo Tosini. In fase di attivazione crediti presso l’Ordine degli Architetti. Costo 285 Euro + Iva per il Relatore Stefano Soldati. Data evento: 4 Maggio 2016.
Corso Architettura in Cinema: Referenti: Fabio de Pedro e Claudia Comella. In fase di programmazione. Si ribadisce di iniziare con la proiezione di un film per vedere l’affluenza e l’interesse, si confermano le spese già definite in precedenza e l’intervento dell’esperto, a spiegazione del filmato. Costo probabile della proiezione: 8 Euro. Presenza del critico cinematografico: Marosso Stefano.Costo della sala 500 Euro.
L’incontro termina alle ore 20,15.
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
