VERBALE N. 28
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 31 del mese di Agosto dell’anno 2016 alle ore 18,15 si è tenuto l’incontro del Consiglio del direttivo dell’Associazione architetti Camuni, aperto ai soci, con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
1) Corsi di Formazione in corso
2) Varie
Punto 1:
In fase di organizzazione: 
· Primo incontro “Gruppo di Lavoro sui Centri Storici”. Convegno da tenersi ad Artogne alla Sala Polifunzionale. Il Convegno prevede gli interventi di: ARCH. PAOLO A. STERNI - TETTI NERI DELLE VALLI IMAGNA E TALEGGIO_PROGETTO DI RICERCA, ARCH. MAURO BUGADA – EDIFICI MINORI IN VALLE IMAGNA_MEMORIA E RIUSO, ARCH. PAOLO BELLONI - COSTRUIRE IN QUOTA_OSTELLO AL CURO' SULLE ALPI OROBIE.
· Probabilmente l’incontro avverrà alla fine di Ottobre o primi di Novembre.
· Convegno 6 Ottobre: 12° Convegno a Lovere sull’Abbattimento delle Barriere architettoniche

· Convegno Energy plus: Mercoledì 28 Settembre 2016 (dalle 14:30 alle 18:00) presso l’Incubatore; Simulare le Prestazioni Energetiche di un Edificio in Regime Dinamico, relatore Arch. Martucci Angelo – Building Energy Modeller and Consultant.
L’incontro termina alle ore 20,00
               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
