VERBALE N. 32
CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI
Il giorno 20 del mese di Gennaio dell’anno 2017 alle ore 18,00 si è tenuto l’incontro del Consiglio del direttivo dell’Associazione Architetti Camuni, aperto ai soci, con la Presidenza di Fabio Maffezzoni, svolge le mansioni di Segretario Patrizia Speziari.
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Sono presenti inoltre i soci: Erica Pedersoli.
Su conforme decisione del gruppo presente, il Presidente, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.
ORDINE del GIORNO:
Punto 1) Assemblea dei soci 2017

Punto 2) Formazione

Punto 3) Grafica sito Arca

Punto 4) Varie

1) Il Consiglio prende visione della bozza ppt realizzata da Fabio Maffezzoni, lavoro riassuntivo dell’anno passato e di previsione per il 2017, da mostrare ai soci all’incontro di fine anno, che su decisione unanime avverrà il 23 Febbraio, h 18,30.

2) Convegni in fase di definizione e organizzazione per l’anno 2017:
· Evento con Associazione Ingegneri in merito alla conservazione e antisismica: la nuova normativa esempi pratici. Da sentire l’Associazione e organizzare come già anticipato al convegno, a Novembre, ad Artogne.

· Christo, convegno in merito alla parte amministrativa che ha portato all’evento The floating pears.Collaborazione con l’Amministrazione di Sulzano.

· Incontri cinematografici, si prevedono contatti con sale polifunzionali, per proiettare film legati all’Architettura, al fine di rendere gli incontri più economici.

· Deontologia: in previsione un corso organizzato dall’Ordine di Brescia, da proiettare in streaming all’Incubatore.
· Prof. Provasi, interessato sul tema della riqualificazione dei centri storici. Da contattare per una collaborazione sulla tematica.

· Gruppo Centri Storici. Da riprendere gli incontri, in particolare il tema dei materiali.

3) Si prende visione del sito Arca dialogando su eventuali sistemazioni e l’assegnazione ad un esperto per l’ultimazione dello stesso. Da definire nei prossimi incontri.

4) Si prevede nei prossimi incontri una migliore organizzazione e divisione dei compiti interna al Consiglio.

L’incontro termina alle ore 20,00

               Il Presidente                                                                              Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari

