ASSOCIAZIONE ARCHITETTI CAMUNI

VERBALE N. 2/2015
23.04.2015
Il giorno 23 del mese di Aprile dell’anno 2015 alle ore 18,00 con il coordinamento del Presidente Fabio Maffezzoni si è tenuta l’Assemblea dei Soci.

Sono presenti gli architetti:

Maffezzoni Fabio,Fontana Mauro, Rossini Giuliano, Salvetti Mario, Patrizia Speziari, Fontana Renato, Bruna Virginia, Abondio Nicola, Claudia Comella, Stefanio Buila, Morina Giovanni.
Svolge le mansioni di Segretario l’architetto Patrizia Speziari.
Su conforme decisione del gruppo presente, il Coordinatore, dichiarata aperta la seduta, dà inizio alla trattazione del seguente Ordine del Giorno.

ORDINE del GIORNO:

1 _ Resoconto incontro Ordine degli architetti
2_ Formazione
4_ Open Architect, mostra itinerante
5_ Varie ed eventuali
Punto 1

Il presidente esegue un breve riassunto dell’incontro del Cda dell’Ordine degli architetti di Brescia con gli architetti della Vallecamonica, sottolineando in particolare la disponibilità dell’Ordine a collaborare in merito alla formazione e alla realizzazione dei corsi da svolgersi anche in Valle.
Punto 2

I partecipanti si confrontano in merito a possibili corsi di formazione, ne emergono vari spunti ed idee (Corso di estimo, se ne occupa Morina, corso Materiali e strutture biocompatibili se ne occupa Speziari e Maffezzoni, camuni all’estero: Speziari, Architettura del ‘900 e Architetto Montiglio da chiedere ai docenti). Nei prossimi incontri verranno raccolte informazioni maggiormente dettagliate e disponibilità effettive dei docenti. 
Si puntualizza che la referente all’Ordine per la formazione è Viviana De Martino.
Punto 3
Rimangono in fase di definizione finale la Mostra Open Architect in S. Antonio a Breno e da Zanucchi arredamenti. Per quanto riguarda la Mostra Mercato di Bienno si prenderanno contatti in seguito ad una maggiore definizione dei pannelli espositivi. Si valuterà inoltre la presenza della Mostra a Pescarzo di Cemmo e a Pisogne.
Punto 4
Rimozione portale Open Architect all’Incubatore e smaltimento (se ne occupa Giuliano Rossini).
Portale d’ingresso: verrà rimosso dalla ditta che si sta occupando del rifacimento della pavimentazione di piazza Giacomini, a cura della Direzione lavori (Mauro Fontana e Nicola Abondio).
L’incontro si conclude alle h 19,30.
               Il Presidente                                                                               Il segretario

            Fabio Maffezzoni                                                                       Patrizia Speziari
